



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE

Către: Ministrul Muncii și Protecției Sociale

Doamnei Victoria Violeta ALEXANDRU

De la: Deputat PNL

Claudiu-Vasile RĂCUCI

Obiectul întrebării: *Neîncadrarea unor beneficiari de pensii de asigurări sociale de stat în condiții speciale de muncă*

Stimată doamnă ministru,

Având în vedere multitudinea inechităților și problemelor pe care le-ați rezolvat într-un termen atât de scurt, va semnalez pe această cale o nouă problemă cu care se confruntă unii pensionari din România. Mai precis, potrivit Anexei nr.3 unitățile care au obținut avizul pentru îndeplinirea procedurilor și criteriilor de încadrare în condiții speciale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1.025/2003 privind metodologia și criteriile de încadrare a persoanelor în locuri de muncă în condiții speciale, cu modificările și completările ulterioare din Legea nr.263 din 16 decembrie 2010 privind sistemul unitar de pensii publice, angajaților Societății Naționale de Transport Feroviar de Călători "C.F.R. Călători" – SA și ai Societății Naționale de Transport Feroviar de Marfă "C.F.R. Marfă" - SA, localitatea București, pensionați anterior anului 2006 nu li se recunoaște încadrarea în condiții speciale de muncă. Pe cale de consecință, cuantumul pensiilor este semnificativ mai mic decât al colegilor care s-au pensionat ulterior anului 2006 și care beneficiază de încadrarea în condiții speciale de muncă. Această situație mi-a fost semnalată de mulți lucrători din sectorul feroviar, nemulțumiți de discriminare.

Din informațiile prezentate, societățile comerciale mai sus amintite par a fi la originea acestor discriminări, pentru că refuză să emită pensionarilor îndreptățiți adeverințe specifice prin care casele teritoriale de pensii să recunoască încadrarea în condiții speciale de muncă și să recalculeze cuantumul pensiilor cuvenite. Am toată încrederea că veți analiza această problemă și veți găsi cele mai bune soluții pentru a elimina, una câte una, toate discriminările din sistemul public de pensii.

Solicit formularea răspunsului în scris.

Cu deosebită apreciere,

Claudiu-Vasile RĂCUCI

Deputat PNL